

和同胞们说说心里话

【明慧网】咱老百姓都很老实，是吧，但老实就该被糊弄吗？好人就该被欺负吗？不对吧，咱也得做个明白人，不能老是上当了，吃一百个豆儿还不嫌腥吗？

咱就说啊，电视媒体天天宣传什么共同富裕，说人民生活如何好了，但真实情况呢？大多数老百姓背负着几座大山，买不起房、看不起病，上不起学，养不起老，是不？一家人辛辛苦苦几十年，不敢吃、不敢花的，甚至也买不上一套房。就算勒腰攒肚的买上了，也只有几十年使用权，当局这不是耍流氓吗？如果家人不幸得场大病，几十年的积蓄就可能都摞在医院里头，全泡汤了。老百姓生活容易吗？！

就说疫情封控三年，昨几个还说坚持清零不动摇呢，转头可就说放开就放开了，还让应染尽染。且不说死了多少人，就说经济吧，现在大滑坡，不少店铺关门、歇菜了，大批人员失业，现在能送个外卖、快递都成了抢手的活计了，甚至还有学历要求，这正常吗？前阵子，咱医保个人账户又大幅被砍，没问过你的意见吧。咱农民养老金每个月一、二百元人民币，这可是国家机密不让说，而台湾农民退休金好几千元。据说现在养老金也被掏空了，将来的人退休了都没钱开支了。现在物价又高。这是温水煮青蛙啊，一点点的不知不觉就被煮熟了。

咱可比不了那些当官的，动不动就有几十套房产，多少公斤黄金，家里藏的现金都能点坏几台验钞机。但最邪恶的还是他们的精神鸦片，口口声声说爱国，天天让咱仇美、仇日、仇英、仇啥的，把人鼓动得象打了鸡血一样，满腔子仇恨，让咱这吃地沟油、毒奶粉的

命，还操着“美帝”的心，被人卖了还帮着数钱呢。可那些官员自个儿呢？儿子辈 75%都有外国护照，孙子辈 90%以上都有国外绿卡，大官儿的孩子净往美国、英国跑。嘴上煽动老百姓仇外，背地里把孩子和钱都整国外去了，也不知他们爱的是哪一个国喽？说一套做一套，净糊弄咱老百姓了，你说他们亏不亏心呢？！

咱小老百姓没权没钱的，靠自己劳力攒点钱不容易，辛辛苦苦活着，图个啥呢？不就想有个好身体，全家人平平安安的吗？可这个最低要求，那些官老爷们也不让啊。

你比方说，咱都知道法轮功曾经传遍全国，炼法轮功祛病健身效果很神奇，很神奇啊，多少人亲身体会过的，还义务教功不收费。炼个功锻炼锻炼身体，咱就不用把辛苦挣的那点钱都送医院了不是？自己不遭罪了，也给国家节省医药费，多好的事儿。可共产党就不让啊。

咱中华民族几千年的道德传统，可不是境外马列势力鼓吹的暴力斗争、阶级仇恨啥的。咱中国人的道德修养是讲究仁义礼智信的，讲宽恕、坚忍、说真话的，是有正义感的，和法轮功讲的真善忍是相容的，所以很多人一看法轮功的真、善、忍法理，就象通电了找到家了一样。可共产党把真善忍当敌人，就不敢让人信，逼人骂师父骂大法，还抄家、抓人、判重刑的，你说它共产党是个什么东西？！把最好的当成最坏的打压，它不就是最邪恶的吗？

咱是老实人不假，但可不是糊



▲法轮功也称法轮大法，是由李志洪先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。

涂人，抹过弯儿可明理儿着呢。现在天灾人祸这么多，生病遭灾了，谁能长久伺候你啊？政府管吗？到时靠谁呢？还得自救。现在就法轮功学员不顾个人安危，天天儿告诉人们真相，告诉人怎么躲过大灾大难，告诉人念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能健康平安，又不要人一分钱，又不让你有任何危险。这年头骗财骗色的多，可没有骗平安的，咱可得长个心眼，神看人心，可别错过机会了。

善恶早晚会有报，老天爷快要睁开眼了，坏人也没几天可蹦跶了。吃点苦也许是好事，是磨砺，别抱怨，咱就守住自己的良心，也按真、善、忍做个好人，退邪恶中共的党、团、队组织，摈弃无神论，神佛保佑咱一家平安。等着看吧，总有真相大显的那一天。

一个贴心人的肺腑之言



李冬菊被枉判上诉 大庆市法院偷换律师暗中结案

【明慧网】家住大庆市景程小区的法轮功学员李冬菊，二零二二年七月十二日被警察绑架、非法关押构陷，被枉判五年半后上诉。二零二三年四月十三日家属询问所聘律师案件进展情况，律师与相关部门沟通后得到的答复是：二审已经结束，维持冤判，并已结案。

然而，在这期间，李冬菊家属和所聘律师全程没有收到过任何通知，对上诉案件的发展始终不知情。之前，所聘律师要查阅卷宗时被法院各种理由拒绝，更没有机会参与过一次为受害人辩护。法院方面声称他们已为受害人指定了两名律师，辩护名额已满，没有使用家属所聘用的律师。但依据 2021 年《中华人民共和国刑法诉讼法解释》第 51 条规定，应由被告选用法院指定的律师还是家属聘用的律师，很显然事实是，受害者选择的是家属聘用的律师，期间已由所聘律师接见两次，并留有记录。

法院方面知法犯法，擅自拒绝家属所聘律师，全程隐瞒案件发展，践踏法律，暗箱操作，他们所



做的一切是见不得人的。

四月十四日李冬菊家属接到有关部门告知，已结案并于近期将李冬菊送往黑龙江哈尔滨市女子监狱，强制执行他们的违法行为。

二零二二年七月十二日，大庆市各地公安按名单，没有出示任何合法手续，直接上门绑架百余名法轮功学员，并非法抄家。据警察说，这是全省统一下的绑架名单，九个月前，就已跟踪、录像，一周前，就已对各家布控，七月十二日统一行动。只要翻抄到与法轮功相关物品、资料，即诬陷为“证据”，以此对法轮功学员非法拘留及进一步构陷。过程中，警察在绑架法轮功学员时，不说自己的真实

姓名、不说真实的工作单位、联系方式等信息。

李冬菊女士，60 岁左右，家住高新区景程小区，于二零二二年七月十二日早上六点左右，被蹲守的高新区公安分局警察绑架并抄走大法书籍及真相资料等物品，后被非法关押在看守所，八月十二日左右，构陷她的迫害材料已被移交到检察院。

二零二二年十二月四日，李冬菊与另一名法轮功学员唐增叶在大庆开发区法院被非法开庭，唐增叶是坐轮椅去开的庭。法庭于十二月三十日下非法判决：李冬菊被枉判五年半，唐增叶被枉判两年半。

修炼法轮大法遵循真、善、忍做人，福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制清明之时，所有参与迫害法轮功学员的人员都将面临正义法庭审判和终身追责及天谴。◇

近期大庆市法轮功学员被迫害简讯

大庆市龙凤区法轮功学员赵丽被非法维持原判

2023 年 3 月 16 日，大庆市中级人民法院对大庆市龙凤区法轮功学员赵丽女士二审视频开庭，庭审结束，没有直接宣判。现得知，二审结果，非法维持原判一年半。

曝光黑龙江大庆市杜蒙县警察骚扰多位法轮功学员

从 2023 年 3 月份开始就有好几家法轮功学员家被警察骚扰，多数法轮功学员没配合他们，不让警察犯罪。

2023 年 4 月 12 日，片警刘旭带一警察上法轮功学员兰文华开的商店，没经兰文华允许就给她照相，兰文华不让照，还要了手机

号，兰文华告诉警察们以后不要再来了。

2023 年 4 月 13 日下午法轮功学员高淑贤居住片警给她丈夫打电话，她丈夫正在外面打麻将，问高淑贤是否在家，她丈夫说在家。不一会，警察就来高淑贤家敲门，高淑贤把门打开，让他们进来，高淑贤给两个警察讲大法真相。他们问高淑贤每天都干什么，高淑贤说，遛弯、购物、做家务。又说几句，两人就走了。

2023 年 4 月 13 日，法轮功学员李众夫居住地片警给他儿子打电话，问他爸妈最近是否出门，他说：我爸妈都 70 多岁了，上哪出门？在家遛弯时间长了，腿还疼

呢。警察还要上家，儿子没配合他们。

大庆法轮功学员谢殿红、王艳芹在海南省海口被绑架

大庆法轮功学员谢殿红、王艳芹，一个月前，在海南省海口市秀英区，被警察绑架到洗脑班，请知情者补充详情。◇

